



«РОЖДЁННЫЕ В СССР»

стр. 2



НА ЭКСКУРСИИ В ГОМЕЛЕ

стр. 4



@GDSOHIM_BOT

Чат-бот с
генеральным
директором

задай свой вопрос!

ХИМИКИ

ГАЗЕТА ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «СВЕТЛОГОРСКИХИМВОЛОКНО»

№28 (4646)

18 июля
2025 года

himiki.sohim.by

Издаётся с 20 октября 1965 года

ИМЯ НА ДОСКЕ ПОЧЁТА

«СЧАСТЛИВЫЕ ВЕСОВ НЕ НАБЛЮДАЮТ»

Двадцать шесть лет назад, весной 1999 года, слесарь по КИПиА цеха КИПиА № 1 Александр ЗЫКУН стоял перед непростым выбором: идти работать в ЦРиОЭО или цех КИПиА № 1? Чаша весов перевесила в пользу киповского ремесла. И так совпало, что именно весы стали составляющей его работы.

Специальность «электроснабжение промышленных предприятий» я освоил в Светлогорском техникуме (сегодня колледж), служба в армии проходила непосредственно по электрической части. А здесь представился шанс освоить новую для себя профессию. Так я и выбрал цех КИПиА № 1, - рассказывает о себе Александр Владимирович.

О чём ни разу не пожалел. Он работает в бригаде по ремонту весового оборудования и запорной арматуры, которые находятся на балансе предприятия. В зоне ответственности Александра ЗЫКУНА - весы:

- Это порядка 350 единиц, какие есть в цехах, на складах, в лабораториях, столовых предприятия, магазине промышленных товаров, известном химикам как «стекляшка», кафе-кулинарии «Ниточка», на водозаборе «Боровики», на очистных цеха ВКНиОСВ, а также в санатории «Серебряные ключи». Моя задача – их ремонт, поверка и техобслуживание.

За двадцать шесть лет работы накоплены профессионализм и опыт. Слесарь по КИПиА найдёт подход к любому весам. Практика убедила его в том, что весы в мире приборов и автоматики не лишены тонкости: они, как и здоровье человека, могут вдруг начать барахлить, а то и вовсе выйти из строя. И здесь на помощь приходит киповец – хирург в мире автоматики.

- Мне нравится моя работа именно тем, что в ней каждый раз что-то новое. Весы ведь все разные. Вышли из строя, важно разобраться и докопаться до первопричины неисправности, устранить её, подогнать под определённые значения. Бывает, не сразу получается, здесь на помощь приходит логика, время, анализ: надо переждать, обдумать и снова взяться за дело. В последнее время, заметил киповец, наблюдается



За двадцать шесть лет работы накоплены профессионализм и опыт. Мне нравится моя работа именно тем, что каждый раз что-то новое. Бывает, не сразу получается, здесь на помощь приходит логика, время, анализ: надо переждать, обдумать и снова взяться за дело.

положительная динамика перехода ОАО «СветлогорскХимволокно» на современные электронные весы. Кроме них на предприятии имеются механические и лабораторные.

- У каждого класса весов своя допустимая погрешность, - рассказывает Александр ЗЫКУН. - Но, несмотря на это, главный принцип для всех весов один - точность. С уверенностью могу сказать, что

все имеющиеся весы на предприятии соответствуют стандарту. А если что, к стандарту приведу.

Про весы предприятия Александр ЗЫКУН знает всё. К примеру, самые новые – 2025 года выпуска установлены в ХПЦ; раритетный образец 1979 года используется одной из лабораторий. Самые габаритные и тяжёлые – автомобильные весы. Их на предприятии два вида: одни позволяют взвешивать груз до

50 тонн, другие – до 40. Есть у нас и самые, скажем так, чувствительные весы, которыми можно взвесить груз до 6 миллиграмм.

А вот дома, с улыбкой заметил Александр Владимирович, всё по классике: весы есть, но неисправны.

Осмелюсь перефразировать известное утверждение: счастливые весов не наблюдают.

Елена ВОЛОДИНА

Пусть каждый
день приносит
радость



Уважаемые химики! Примите самые теплые поздравления с Днем города!

В биографии Светлогорска всего 64 страницы. Возраст для города небольшой, но каждый его год был наполнен значимыми событиями. Успехи и достижения города - это заслуга не одного поколения его жителей и химиков в том числе. Ведь история нашего предприятия и история Светлогорска тесно связаны между собой.

Сегодня мы отмечаем историю наших побед, гордимся достижениями прошлого и вдохновляемся на новые свершения.

Вместе мы сможем сделать наш город ещё красивее, уютнее и комфортнее для жизни каждого жителя. Вместе мы будем продолжать вносить достойный вклад в благополучие города.

Пусть каждый день приносит радость и вдохновение, а наша общая любовь к родному краю объединяет сердца и укрепляет дух поколений.

С праздником!

Виталий ОСИПЕНКО,
генеральный директор
ОАО «СветлогорскХимволокно»
Мария ПИНЧУК,
председатель первичной
профсоюзной организации

ЗНАК КАЧЕСТВА

Агроткань из полипропиленовых нитей ОАО «СветлогорскХимволокно» заявлена для присвоения Государственного знака качества.

Оценка продукции по показателю эстетичность осуществляется путем онлайн-голосования на портале «КАЧЕСТВО.БЕЛ» в тематическом разделе «Государственный знак качества» по ссылке: <https://vote.gskp.by/3>

Будем очень рады, если вы поддержите товар, выпущенный под брендом СОХИМ

Пройдите по ссылке, найдите нашу продукцию и нажмите «согласен» (появится надпись «спасибо, Ваш голос учтен»).

Участие в голосовании можно принять до 25 июля и только один раз (повторное голосование учитываться не будет).

Голосуем за нашу продукцию вместе!

голосовать
здесь:



НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

ПАКАТОВИЧ Максим Леонидович, специалист по продаже группы по развитию ассортимента технического отдела управления завода полиэфирной текстильной нити, с 10 июля 2025 года назначен начальником сортировочно-упаковочного цеха этого же завода.

ВОДУ СНОВА ОТКЛЮЧАТ

В Светлогорске будут проведены гидравлические испытания тепловых сетей на прочность и плотность

В целях подготовки теплофикационной установки и оборудования тепловых сетей филиала «Светлогорская ТЭЦ» для работы в отопительный период 2024-2025 будут проведены гидравлические испытания тепловых сетей на прочность и плотность, в связи с чем в период с 8.00 29 июля 2025 года до 8.00 1 августа 2025 года будет прекращена подача горячего водоснабжения в городе Светлогорске.

sn.by

ОБНОВЛЕННЫЙ ПОРТАЛ

Обновленный портал социальной защиты заработал с 15 июля в Беларуси.

Новый портал предлагает несколько важных онлайн-сервисов. Один из них - интерактивная карта «Доступная среда», которая позволяет найти объекты социнфраструктуры (больницы, аптеки, вокзалы и другие) и проверить их доступность для маломобильных граждан. Данные о доступности объектов обновляются оперативно. Также на портале можно записаться онлайн к специалистам любого учреждения соцзащиты (ТЦСОН, ФСЗН, Департамент госинспекции труда) в удобное время.

На портале предусмотрен чат-бот для экстренных сообщений. Он позволяет оперативно сообщить о невыплате зарплаты или пособий. После обращения специалисты свяжутся для решения проблемы.

Обновленный портал предоставляет и возможность онлайн-заказа социальных услуг. Например, через личный кабинет можно заказать услуги сиделки, соцработника, няни в своем ТЦСОН, в том числе для родственников или соседей.

В Минтруда подчеркнули, что портал адаптирован для всех граждан, информация структурирована по жизненным ситуациям и социальным категориям. Доступ в личный кабинет организован через межбанковскую систему идентификации (МСИ).

БЕЛТА

ЦЕНА УЧЕБНИКОВ

Сколько родителям будет стоить пользование комплектом школьных учебников.

Обеспечение учащихся учреждений общего среднего образования учебниками - одна из мер их социальной защиты. Разработка, издание и в дальнейшем переиздание учебников осуществляется за счет бюджетных средств. Средства законных представителей школьников на эти цели не привлекаются.

Родители вносят плату за пользование учебниками, размер которой является фиксированным и составляет 0,5 базовой величины за комплект учебников.

«Таким образом, стоимость комплекта школьных учебников, которые будут использоваться с 1 сентября, составляет Br21. Никаких изменений в порядок оплаты за пользование учебниками и расчета стоимости не вносилось», - проинформировали в Минобразования.

БЕЛТА

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

24 июля 2025 года с 11.00 до 13.00 на ваши вопросы ответит первый заместитель генерального директора-главный инженер

ВОВК Василий Иосифович
тел.9-54-27

ЕДИ

БЫТЬ В АВАНГАРДЕ

В жизни каждого государства есть особые даты, которые становятся точкой отсчета нового этапа истории. Для Беларуси такой вехой стало освобождение столицы нашей Родины от фашистских захватчиков – День Независимости Республики Беларусь (День Республики).

На предприятии 16 июля в актовом зале ЗПТН в рамках Единого дня информирования прошла встреча с трудовым коллективом. Тема разговора: «Беларусь суверенная: от восстановления народного хозяйства к инновационным проектам будущего».

Спикер мероприятия - заместитель генерального директора Денис НАУМЕНКОВ говорил о знаковых достижениях и инновационных проектах суверенной Беларуси.

Выступающий отметил успешное развитие в нашей стране космической отрасли. С запуском первого белорусского космического аппарата в 2012 году Беларусь вошла в число мировых космических государств, а в 2013 – была принята в члены Комитета ООН по использованию космического пространства в мирных целях.

Также важно отметить и то, что Беларусь вошла в «Клуб стран мирного атома». Белорусская атомная станция – это наш бренд, обеспечивающий суверенитет страны. Сегодня БелАЭС обеспечивает свыше 40% внутренних электропотребностей страны.

Кроме того, Беларусь – развитая промышленная и автомобильная страна. Закономерным этапом в развитии белорусского автомобилестроения стало и производство автомобилей на новых видах энергии.

Следует отметить и комплексный проект будущего



«Инновационное здравоохранение». В республике оказывается высокотехнологичная медицинская помощь на основе самых современных достижений медицинской науки и технологий.

Достижения в космической, атомной и биотехнологической отраслях, успехи в IT-сфере, микроэлектронике, медицине и других областях, отметил спикер, служат мощным фундаментом для дальнейшего инновационного развития Беларуси.

На встрече также говорили о безопасности на воде. Печальную статистику и случившиеся конкретные примеры трагедий на воде озвучила председатель Светлогорской районной организации ОСВОД Анастасия ВАСИЛЕВСКАЯ.

ПРОИЗВОДСТВО

«РОЖДЁННЫЕ В СССР»



Заголовок к публикации, порой, рождается в процессе мыслительных баталий или в последний момент, как говорится, на полосе. В этот раз всё было абсолютно по-другому: название будущего материала предложили сами собеседники. И это здорово! Для журналистов заинтересованность оппонента – просто алмаз сотрудничества.

В коллективе ремонтной бригады цеха транспортных систем и автоматизации (далее ЦТСиА) ЗПТН все из той самой эпохи, которую называют «рождённые в СССР».

Старший мастер ЦТСиА Сергей МИХАЙЛОВ, химик с многолетним стажем, уверен в том, что это люди особой закалки.

- В трудные времена девяностых они не ушли в поиске больших денег и лёгкой жизни. Не спасовали, остались верны родному предприятию. Многие участвовали в монтаже оборудования, а также в реконструкциях завода. Коллектив бригады небольшой, но тот фронт работ, которые он выполняет, неоценимый, - добавляет Сергей МИХАЙЛОВ. - Исходя из названия понятно, что основная задача бригады – это ремонт. Основные профессии подразделения – слесари-ремонтники и поммастера. Во-первых, на их плечах лежит ежедневная ответственность за ремонт технологического оборудования практически всего ЗПТН.

Сергей Иванович с уверенностью отметил, что именно благодаря профессионализму, опыту и оптимизму каждого в бригаде оборудование ЗПТН «дышит-живёт-работает».

- А во-вторых, - продолжает собеседник, - коллектив бригады практически весь состоит из ветеранов труда. Судите сами. Трудовой стаж работы на предприятии Валерия КУТЕКО, Валентина СИЛИВОНЧИКА, Фёдора АЗАМАРОВА составляет 40 лет. И двух-трёх лет не пройдёт, этого рубежа достигнут Григорий БАШАН, Михаил ДАШКОВСКИЙ, Сергей ЗЕНИН, Юрий ЛЕТАГО, Николай ЕРМАЧЕНКО, Сергей ЛЕОНЕНКО, Николай РАЛЮК. Да и Вячеслав ТРУБА, стаж работы на предприятии которого составляет 35 лет, уже ветеран труда.

Старший мастер ЦТСиА с гордостью рассказывает о профессионализме и подходе к работе каждого из бригады. Многие из них свой трудовой путь на предприятии начинали с производственных площадок ЗИВ, немало тех, кто работает с основания ЗПТН. На сегодняшний день средний возраст работающих в бригаде - 56 лет.

- Возраст свидетельствует о многом и, в частности, о том, что в ближайшие годы кто-то из них уйдёт на заслуженный отдых, - замечает Сергей Иванович. - Меня, как старшего мастера, очень волнует кадровый вопрос.

Это подтверждает и бригадир Николай РАЛЮК. В 1989 году, имея в своём багаже специальность «техника-механика» и некоторый практический опыт работы, Николай Иванович на предприятии начинал с подсобного хозяйства, работал в химцехе, а с 1992 года в ремонтной службе.

- Бригадир – это тот, кто знает коллектив и профессиональный уровень каждого. Планируя выполнение производственных задач, он учитывает опыт и мастерство каждого. Я не первый год работаю бригадиром. Молодых у нас немного, а хотелось бы пополнения кадрами, которым можно было бы передать тот опыт, который нарабатывался годами.

История ремонтной службы за годы своей деятельности не раз претерпевала изменения, но, как заметил старший мастер ЦТСиА Сергей МИХАЙЛОВ, смена названия или реструктуризация не меняют сути работы: от ремонтной службы зависит исправность работы оборудования, а значит - качество выпускаемой продукции, производительность труда и далее, и далее. Основа всего этого, в первую очередь, человек труда и его профессионализм.

Елена ВОЛОДИНА



ЭХО СОБЫТИЯ

ОБМЕН ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ОПЫТОМ

Обмен опытом - ключ к плодотворной работе и тесному сотрудничеству. Представители первичной организации ОАО «СветлогорскХимволокно» ООО «Белорусский союз женщин» посетили ОАО «Белшина».

Этот визит был организован в рамках программы обмена профессиональным опытом в сфере бухгалтерского дела и стал примером плодотворного взаимодействия между двумя предприятиями. Татьяна РАШУК, главный бухгалтер Общества, председатель первичной организации ООО «Белорусский союз женщин» и активистки первички БСЖ стали гостями мероприятия.

Главной целью встречи было обсуждение актуальных подходов к ведению учета, применения новых цифровых решений и автоматизации оперативного, бухгалтерского учета. Представители светлогорского и бобруйского предприятий делились практическими кейсами, говорили о сложностях учета в условиях меняющегося законодательства, а также рассматривали вопросы внутреннего аудита, бухгалтерской и налоговой отчетности.

Участники встречи также обсудили перспективы сотрудничества и тесного взаимодействия в проектах ООО «Белорусский союз женщин». Это мероприятие было максимально результативным не только в информационном ключе и повышении профессионального уровня в формате обмена опытом, но и в расширении дружеских отношений между коллективами, планировании совместной работы по различным направлениям.

Миля АЛЕКСАНДРОВА



ГОРДИМСЯ!

ПРИМЕР ВДОХНОВЛЯЕТ

На имя директора ЗПТН Дмитрия НАУМЕНКО, пришло благодарственное письмо от командира военной части подполковника А.В. СКАЛУБО на СУЧКОВА Андрея, сортировщика СУЦ, вернувшегося с военных сборов.

Военные сборы – важная часть подготовки резерва Вооруженных Сил. Они позволяют военнообязанным обновить свои знания и навыки, освоить современную военную технику и укрепить боевую готовность. СУЧКОВ Андрей Сергеевич с честью выполнил свой гражданский долг, продемонстрировав высокий уровень дисциплины, профессионализма и патриотизма.

- Мы гордимся тем, что в нашем коллективе есть

такие ответственные и преданные своему делу люди, как СУЧКОВ Андрей, - отметил Дмитрий НАУМЕНКО.

«Участие в военных сборах – это не только обязанность, но и возможность внести свой вклад в укрепление обороноспособности нашей страны. Мы ценим вклад Сучкова Андрея Сергеевича и благодарим его за службу» - отмечено в письме.

Возвращение СУЧКОВА Андрея с военных

сборов стало поводом для гордости всего коллектива завода полиэфирной и текстильной нити.

Его пример вдохновляет других работников на ответственное отношение к своим гражданским обязанностям и укрепляет уверенность в надежной защите нашей страны.

Светлана ДУСЕНОК, председатель профсоюзного комитета ЗПТН и ВЦ

ОТДЫХ



«СЛАВЯНСКИЙ БАЗАР В ВИТЕБСКЕ»

13 июля первичная профсоюзная организация ОАО «СветлогорскХимволокно» организовала для работников - членов Белхимпрофсоюза Общества поездку в Витебск.

Химики прогулялись по фестивальному Витебску, окунулись в атмосферу праздника, царящую в городе «Славянского базара».

Но главным пунктом поездки, конечно же, стали посещение концерта торжественного закрытия XXXIV Международного фестиваля искусств «СЛАВЯНСКИЙ БАЗАР В ВИТЕБСКЕ» и второй день XXXIV Международного конкурса исполнителей эстрадной песни «ВИТЕБСК», где участники конкурса исполнили славянский хит в сопровождении оркестра. Финальным аккордом главного летнего события года стал грандиозный фейерверк.

Елена СТЕПАНОВА



ОПРОС

ЭТОТ ГОРОД САМЫЙ ЛУЧШИЙ

День города — ещё один повод признаться в любви своей малой Родине, родному сердцу уголку, в котором живешь, влюбляешься, работаешь, воспитываешь детей, строишь планы на будущее.



- Молодежь ОАО «СветлогорскХимволокно» от всей души поздравляет наш любимый город с праздником!

Павел КРАСНОВСКИЙ, ЦПУТ

Желаем ему процветания, динамичного развития и светлого будущего. Мы гордимся его историей и верим, что все вместе, с любовью к родному краю, сможем сделать его еще лучше и комфортнее для всех жителей! Радостно видеть, как наш молодой город становится все краше. Мы, молодежь, знаем, что настоящая любовь к малой Родине – в делах. Участвуя в субботниках, своими добрыми делами, мы меняем историю нашего города уже сегодня и создаем его будущее. С Днем города!



Олеся КОЛЕСНИКОВА, ЦУВМ

Светлогорск, тебя люблю я, Город милый и родной! В Светлогорске я родилась. Здесь живут мои друзья и, конечно же, и я. В Светлогорске отучилась, создала семью я в нём. И теперь скажу спасибо, - Светлогорск, любимый, милый, Я люблю тебя, родной!



Геннадий МИГАЙ, УП «СветлогорскХимСервис»

- Я жил в других городах, больших, шумных, ярких, но ни один из них не подарил мне того чувства, что испытываю здесь. Где бы я ни был, всегда тянет обратно.

Дорогой мой город Светлогорск! Пусть твои улицы всегда будут наполнены теплом и уютом, желаю тебе расти и процветать, оставаться самым любимым и родным уголком для всех, кто здесь живёт.

Пусть все светлогорцы гордятся тобой, берегут историю и создают светлое будущее.



Виктория БУСЕЛ, СЛ ЦЛ

- Поздравляем с Днем рождения наш город! Этот праздник – отличный повод собраться вместе, вспомнить историю и традиции. Пусть Светлогорск процветает, развивается и радует нас своей красотой.

Мы, молодое поколение, обещаем беречь и приумножать традиции, вносить свой вклад в будущее Светлогорска и делать его еще лучше! С Днем города!



Анастасия ИВАНЕНКО, ЦМПП

- Светлогорск - это место, где я чувствую себя счастливой и свободной. Чистота города, его воздух, река Березина и гостеприимные люди - всё это очень нравится.

В этом городе я родилась и выросла, здесь живут мои близкие и друзья, поэтому я не представляю свою жизнь где-либо ещё. Желаю Светлогорску процветания и развития. Пусть каждый житель чувствует себя здесь счастливым!

Миля АЛЕКСАНДРОВА

НАШИ ДЕТИ

В «ЧАЙКУ» - НА ОЗДОРОВЛЕНИЕ!

В летнем оздоровительном лагере «Чайка» стартовала 3-я смена.

Дети работников ОАО «СветлогорскХимволокно» ежегодно с удовольствием едут в «Чайку» на оздоровление, ведь их здесь ждет полный ярких впечатлений отдых, новые друзья и насыщенная развлекательно-игровая программа.

- Я еду в «Чайку» уже третий раз, - поделился Алексей СКИБА. - Мне нравится, что здесь много мероприятий, друзей. Здесь очень интересно.

Третий заезд среди детей химиков оказался самым многочисленным - июль здесь проведет 81 ребенок. С большими чемоданами, сумками и хорошим настроением ребята прибыли в лагерь, где их по возрастным группам расселили по корпусам.

В ДОЛ «Чайка» 5 смен, так что каждый родитель выбирает удобное для оздоровления ребенка время. В первый заезд в «Чайку» отдохнули 44 ребенка работников ОАО «СветлогорскХимволокно» и унитарных предприятий, во второй заезд - 79. Планируется, что четвертую смену проведет в лагере 51 ребенок химиков.



Пожелаем ребятам отличного настроения и незабываемых эмоций! Пусть это лето будет удивительным и запомнится яркими моментами!
Миля АЛЕКСАНДРОВА

НАШИ ВЕТЕРАНЫ

НА ЭКСКУРСИИ В ГОМЕЛЕ

Лето – прекрасное время для больших и маленьких путешествий. И первичная профсоюзная организация ОАО «СветлогорскХимволокно» предлагает желающим разнообразнейшие маршруты для проведения увлекательного и познавательного досуга.

Не забывают на предприятии и о тех, кто давно на заслуженном отдыхе. Для ветеранов Общества была организована экскурсия в Гомель, в течение которой химики посетили Гомельский дворцово-парковый ансамбль, венцом которого является дворец Румянцевых и Паскевичей (памятник архитектуры XVIII—XIX веков), погуляли по тенистым дорожкам парка, совершили прогулку на теплоходе.

- Замечательная поездка! Помимо интересного маршрута стоит заметить, что нам очень повезло с погодой. Я давно не была в Гомельском парке, поэтому, можно сказать, обновила впечатления. Интерьеры дворца Румянцевых и Паскевичей, Зимний сад, прогулка на теплохо-



де – каждая часть экскурсии – как «отдельный вид искусства», - рассказывает ветеран предприятия Валентина КЛЕЩЕНКО. Совет ветеранов ОАО «СветлогорскХимволокно» от имени участ-

ников поездки выражает благодарность за организацию экскурсии руководству предприятия и первичной профсоюзной организации Общества.

Инна СКИБА

РОЧС

БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО

Взрослые, оставляя детей без присмотра на несколько минут, просто не задумываются о том, что может произойти беда. А ведь именно за эти короткие минуты случаются непоправимые трагедии.

Опасные окна

Падение из окна – одна из основных причин детского травматизма и смертности. Анализ всех происшествий показывает, что все трагичные ситуации очень схожи между собой: дети остаются без присмотра, при помощи предметов мебели взбираются из любопытства на подоконник, открывают окно и падают.

Всегда стоит помнить, что малышам незнакомо чувство страха, они не понимают, что за окном. Они любознательны, с интересом познают все вокруг, поэтому ни в коем случае нельзя оставлять маленьких детей одних.

Детская шалость с огнём

Следствием большинства пожаров, происходящих в

Ежегодно многие дети становятся жертвами чрезвычайных ситуаций из-за незнания правил безопасности и легкомыслия, а чаще всего - из-за недосмотра родителей.

домах и квартирах, является человеческий фактор. И детская шалость с огнем в печальной статистике не на последнем месте. Часто такие пожары происходят из-за отсутствия у детей навыков острого обращения с огнем, недостаточного контроля за их поведением со стороны взрослых, а в ряде случаев – из-за неумения родителей организовать досуг своих чад. В возрасте от трех до семи лет дети в своих играх часто повторяют поступки и действия взрослых, имитируя их труд. Стремление к самостоятельности особенно проявляется в то время, когда дети остаются одни. Нельзя быть уверенным, что ребенок, оставшись один дома, не решит поиграть с коробочкой спичек или зажигалкой, не захочет поджечь бумагу, не устроит костер, который он видел в лесу. А потому пожары, которые произошли по вине детей, наверное, можно назвать – итогом родительской беспечности.

В ОАО «СВЕТЛОГОРСКИХИМВОЛОКНО» ТРЕБУЕТСЯ:

- инженер-технолог з/п 3200 руб.
- мастер по ремонту оборудования з/п 2800 руб.
- аппаратчик приготовления хим. растворов (сменный) з/п 2800 руб.
- помощник мастера кругловязального оборудования (сменный) з/п 3100 руб.
- вязальщица (дневной) з/п 2300 руб.
- вязальщица (сменный) з/п 2300 руб.
- сортировщик з/п от 2 000 руб.

- машинист автоматизированной линии по изготовлению контейнеров из полимеров з/п от 2 000 руб.
- швея з/п от 2 000 руб.
- ткач з/п от 2 650 руб.
- помощник мастера з/п от 2 200 руб.
- машинист экструдера з/п от 2 600 руб.
- Контактный телефон: 9-49-41; 7-66-99



Поздравляем!

С юбилеем!

Юлию Анатольевну ЛАПТИК поздравляет коллектив ЦППП! Хорошего настроения, жизнерадостной улыбки, позитивных впечатлений и всех благ!

Эдуарда Владимировича ЛУКЪЯНОВА поздравляет коллектив ЦНМ! Желаем успехов, удачи, в делах – мудрости, в семье – тепла и уюта и пусть здоровье не даёт сбоев!

Марину Сергеевну ПИПИНУ, Людмилу Владимировну ПАВЛЮКЕВИЧ, Валентину Владимировну ВОЕВОДУ поздравляет коллектив ЦПУТ! Желаем не знать печали и пусть в жизни всегда присутствуют три кита: здоровье, счастье и удача!

С днём рождения!

Людмилу Владимировну ПОБЫЛЕЦ, Сергея Дмитриевича ТЕРЕЩЕНКО, Сергея Сергеевича МАНКЕВИЧ, Татьяну Васильевну ВОЛКОВУ, Ольгу Константиновну ЛАРЧЕНКО, Алину Олеговну МИРОНОВУ, Наталью Васильевну ШАКУРА поздравляет коллектив ЦППП! Желаем новых планов и скорейшего воплощения их в жизнь!

Кирилла Александровича РУДЕНКА, Василия Михайловича КОВАЛЯ, Светлану Борисовну КУЗНЕЦОВУ, Сергея Игоревича ВАСИЛЬЕВА поздравляет коллектив цеха ВКНиОСВ! Желаем бодрости и сил, здоровья и терпения, мечты и её исполнения, любви и достатка!

Максима Дмитриевича ЗЕЛЁНОГО, Павла Васильевича ЕРОШЕНКО поздравляет коллектив ЦЭС! Пусть сбываются все мечты и желания, сохранится всё хорошее, что есть в жизни и умножатся мгновения радости, добра и счастья!

Николая Адамовича КОЗЛОВА, Михаила Михайловича БУЛЕНКОВА поздравляет коллектив РМЦ! Пусть удача, успех, здоровье и благополучие всегда будут вашими верными спутниками по жизни! Ирину Ивановну КОВАЛЬ поздравляет коллектив ЦТиПО! Пусть дни будут наполнены приятными заботами! Семейного благополучия, постоянного достатка и крепкого здоровья!

Вадима Анатольевича ЗОЛОЧЕВСКОГО поздравляет коллектив ЦНМ! Пусть всё удаётся, пусть всё получается! И пусть здоровье и удача никогда не подведут!

Галину Николаевну ТЕРЕЩЕНКО, Викторину Вячеславовну ЩЕРБЮ, Нелли Алек-

сандровну ТЕРЕЩУК поздравляет коллектив ЦКиТТ! Желаем крепкого здоровья, успехов во всех делах, достатка! Пусть Госпожа Удача всегда шагает в ногу вместе с вами, пусть все цели становятся достижимыми!

Наталью Михайловну БЛОЦКУЮ поздравляет коллектив цеха УВМ! Пусть жизнь меняется только в лучшую сторону, пусть сбываются планы и мечты, пусть дома и на работе всё будет хорошо!

Валентину Николаевну НИЦИЕВСКУЮ поздравляет коллектив КТЦ! Желаем здоровья - крепчайшего, счастья - необычайного, успехов - бескрайних, а еще бодрости и море позитива!

Александра Николаевича БАЛЫКО, Вячеслава Валентиновича КУЗЬМЕНКО поздравляет коллектив метрологической службы! Пускай будет много прекрасных мгновений в жизни! Андрея Николаевича САВИНА, Никиту Викторовича КУЛИКОВА, Татьяну Геннадьевну ХУЛУП, Марию Андреевну КЛИМОВИЧ, Тамару Семёновну ПРОКОПЕНКО, Романа Александровича ЗЛОБИЧА, Наталью Ивановну БОНДАРЧУК поздравляет коллектив ЦПУТ!

Желаем только самых замечательных благ: чудесного настроения, крепкого здоровья, блестящего успеха! Евгения Николаевича ГОРДЕЙЧИКА, Василия Викторовича КРЫВУЛЕНКО поздравляет коллектив ТЭУП «СохимТранс»! Лёгких дорог, хороших новостей, любви и заботы близким! Пусть невзгоды проходят мимо, и как можно чаще посещает удача.

Аллу Сергеевну СМОЛЯН поздравляет коллектив ЦЛ! Пусть все сокровенные мечты будут исполнены, все цели — достигнуты. Здоровья, благополучия, долголетия!

Алексея Владимировича БОРОЗНИ, Андрея Евгеньевича ЕВСЕЕНКО поздравляет коллектив ЦСХиОГ! Пусть жизнь почаще радует приятными сюрпризами, а печали и невзгоды никогда вас не тревожат!

Ольгу Сергеевну ПАХОМОВУ, Людмилу Анатольевну ПРИБЫЛЬ поздравляет коллектив ЦГВиТ! Пусть в жизни будут счастье и удача, на душе пусть будет тепло, пусть все мечты непременно сбываются и здоровье не подведёт!

С рождением дочери!

Никиту Александровича БРАКОРЕНКО поздравляет коллектив смены № 3 ЦНМ! Желаем, чтобы доченька росла здоровенькой и счастливой. Пусть кроха радуется улыбкой, успехами и здоровьем! Желаем семье большой любви, ярких моментов, мира и добра.

ХИМИКИ

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»
Газета издаётся с 20 октября 1965 г.
Периодичность: 1 раз в неделю по пятница на русском языке.
Газета зарегистрирована в Министерстве информации Республики Беларусь:
Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Ольга Геннадьевна ТИПЛИНСКАЯ

Вёрстка Ольги МОРОЗ
Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЁВА, Людмила АНДЕНКО
Фотокорреспондент:
Ольга МОРОЗ
Специалист по работе с интернет-ресурсами:
Инна СКИБА

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская,5,
старое заводоуправление,
3 этаж.
http://himiki.sohim.by
E-mail:news@sohim.by

Телефоны:

редактор (02342) 9-49-49,
корреспонденты - (02342) 9-51-68,
фотокорреспондент - (02342) 9-51-34.

Отпечатано в
ОАО «Полеспечать»,
г. Гомель, ул.
Лепешинского,1 Формат А3,
объем 1 печатный лист.
Номер заказа 2799
Подписано в печать
17.07.2025 в 15:00
Тираж 2000 экз.